

Είπαν



«Είμαστε αποφασισμένοι να μείσουμε τα ελλείμματα που κληρονομήσαμε».

Γ. ΛΟΥΓΟΣΚΟΥ-ΦΗΣ

— Φόρο κληρονομιάς μην ζητήσετε μόνο!



«Σε δύο εβδομάδες ανακοινώνουμε το νέο συγκοινωνιακό χάρτη της προτεινόμενης. Την άλλη εβδομάδα μπαίνουν και οι τελευταίες πιελίες».

Μ. ΛΙΑΠΗΣ

— Λαοδρομιά η πλαστική;



«Θα λέμε στον ελληνικό λαό ότι από πολιτικό κατρίσιο έχουμε τις υποδομές κλειστές γιατί δεν έχουμε τη δυνατότητα να στελεχωθούμε τα νοσοκομεία».

Θ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

— Όχι βέβαια...



«Εάν πράγματι η κυβέρνηση είχε πλάνη να οφείλουμε κάποιους μεγάλους, όπως προσπαθεί η αντιπολίτευση να δώσει αυτή την εντύπωση στην κοινή γνώμη, τότε θα ήταν ύποπλη έναντι του ελληνικού λαού».

Α. ΡΕΓΚΟΥΖΑΣ

— Η κλίση άλλο εδείξε

Επί τάπητος το θέμα των Σκοπίων



Επί τάπητος τίθεται και πάλι το θέμα των Σκοπίων, καθώς σήμερα ο υπουργός Εξωτερικών Πέτρος Μουλιγιάντης θα έχει διαβουλεύσεις με την πολιτική ηγεσία της ΠΔΓΜ, κατά τη διάρκεια μονοήμερης επίσκεψης του Έλληνα υπουργού, ο οποίος φτάνει στη γειτονική χώρα από το Βουκουρεστί, όπου παραβρέθηκε στη Διαβόλεση Διασκέψη.

Οι διαπραγματεύσεις

Οι διαπραγματεύσεις του κ. Μουλιγιάντη είναι καθοριστικής σημασίας, γιατί δεν αποζητείται λόγω των έντονων εσωτερικών εξελίξεων στα Σκόπια να έχουν με και εξελίξεις στο θέμα της ονομασίας. Ο κ. Μουλιγιάντης, σε μια κρίσιμη στιγμή για το μέλλον της ΠΔΓΜ, λόγω των έντονων εσωτερικών διαφορών με το αλβανικό στοιχείο, καλεί τόσο τον πρόεδρο της ΠΔΓΜ Ταρεβνέζοφσκι όσο και τον πρωθυπουργό Κοσάφω να βρεθεί άμεσα λίγα να μη διωκούνται η μόνη εφευρέματά που υπάρχει στις σχέσεις των δύο χωρών.

Η συνάντηση

Χθες, στην Αθήνα, ο υπουργός Εξωτερικών Γ. Βαλνιάζης συναντήθηκε με τον ειδικό απεσταλμένο του γ.γ. του ΟΗΕ Μάθιου Νίμτς, στον οποίο θα διαμήνυσε τη βούληση της ελληνικής κυβέρνησης για ενεργοποίηση των διαπραγματεύσεων με την ΠΔΓΜ υπό την αιγίδα των Ηνωμένων Εθνών. Επανέλαβε τη σταθερή προσήλωση της Ελλάδας στην ανάγκη να υπάρξει ουσιαστικός διάλογος με την κυβέρνηση των Σκοπίων για την εξεύρεση κοινά αποδεκτής λύσης στο θέμα του ονόματος της γειτονικής χώρας, σύμφωνα με τις αποφάσεις του Συμβουλίου Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών. Ο κ. Βαλνιάζης εξήγησε στον κ. Νίμτς ότι πρόθεση της Αθήνας δεν είναι να γίνουν διαβουλεύσεις εκτός ΟΗΕ, αν και η ελληνική κυβέρνηση καταβάλλει προσπάθειες και σε απευθείας συνομιλίες με τη σκοπιακή ηγεσία.

Γραφειοκρατία και στο... Γ' ΚΠΣ

Ακόμη μιας τάλασκαροι το Γ' Κοινωνικό Πλάκιο Στήριξης, όπως άλλοτε και το Β' ΚΠΣ, όσο οι απόψεις των συνδύλων από το δεύτερο πλάκιο ήταν σημαντικές, λόγω των κακών σχεδιασμών, τον συννεχών αναποταρισμών αλλά και της μη διενέργειας των ελέγχων. Ο υπουργός Οικονομικών Π. Δούκας χαρακτήρισε ως πολυδαίδαλο και γραφειοκρατικά δομημένο το Γ' ΚΠΣ στην Ελλάδα, με αποτέλεσμα να υπάρχει υπέρθεση στην απορρόφηση πόρων την περίοδο 2002-2003 άνω των 2 δισ. ευρώ.

Ανδρόπα

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ, ΕΡΜΗΝΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ

Στοιχεία Γιαννόπουλου

Ας ελπίσουμε ότι το νέο σύστημα εφημεριών των νοσοκομείων θα ικανοποιήσει τις ανάγκες των πολιτών και θα συμβάλει στην εξάλειψη των ράντισων από τα νοσοκομεία. Θα ήταν παράδειγμα να μην αναφέρουμε τη σημαντική ανευνοησία του υφυπουργού Υγείας Θεάνη Γιαννόπουλου σε αυτόν τον τομέα. Ο κ. Γιαννόπουλος έχει θέσει προσωπικό στοίχημα την εξάλειψη των ράντισων από τα νοσοκομεία και εργάζεται σκληρά γι' αυτό. Στην αποτελεσματικότητα της προσπάθειας συντελεί και η μεγάλη εργασιολογική πείρα στο Λαϊκό νοσοκομείο, στο οποίο τα ράντιστα αποτελούν ένα ζήτημα που χρονίζει...

Αγγ. Μπ.

Παράπονα

Τα «παράπονα» των αποκόπων άκουσε χθες ο γενικός γραμματέας του ΥΕΝ Ιωάννης Τζωάννης, που εκπροσώπησε την πολιτική ηγεσία του υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας στην εκδήλωση πιστοποίησης HACCP των πλοίων των Μινωικών Γραμμών.

Το θέμα της πλήρους απελευθέρωσης των θαλασσίων ενδομεταφορών κυριάρχησε στις συζητήσεις των παρευρισκομένων, καθώς, όπως εκτιμούν οι αποκόποι, δεν έχει ακόμα επιτευχθεί.

ΝΙΚ 72

Ζητούν επιδοτήσεις

Εξέφρασαν μάλιστα στο γενικό γραμματέα τη δυσαρέσκεία τους για την απάθεια του υπουργείου να καταβάλουν οι αποκόποι τις επιδοτήσεις εγγηγιαντικής επίδοσης για την επέλευση των δρομολογίων για το νέο έτος που ξεκινά την 1η Νοεμβρίου. Υποστήριξαν, δε, ότι η Πολιτεία θα πρέπει να επιδοτήσει τις νέες επενδύσεις, ώστε να επιστραφούν οι ναυπηγημένες νεότευκτες σκαφών που θα κολύβουν τα κενά που θα δημιουργηθούν από την ανεγκυριακή απόσυρση, εντός της επόμενης δεκαετίας, 40 πλοίων συμβατικών πλοίων η ηλικία των οποίων σήμερα προσεγγίζει τα 35 έτη.

ΝΙΚ 72

Σημείες στα σχολεία

Ελληνικές σημείες και αψίδες, με θέμα το διχρονικό ηρωισμό των Ελλήνων, από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα, θα



Καθυστερήσεις

Καθόλου ενθαρρυντικό δεν είναι τα μηνύματα που εκπέμπει ο τομέας των συγχρηματοδοτούμενων έργων στην Ελλάδα, σύμφωνα με έρευνες διαφόρων φορέων. Τελευταία αυτή της εταιρίας KnowSys, στην οποία αποτυπώνεται η καθυστέρηση που παρατηρείται στην προώθηση των συγχρηματοδοτούμενων έργων, καθώς σε 4 χρόνια έχει προχωρήσει μόνο το 3%-5% της διαδικασίας. Οι συνεχείς αναβολές δεν επηρεάζουν μόνο τις δραστηριότητες των εργοληπτών, των τραπέζων και των κρῆτους, αλλά αφορούν και το ενυδ κωνό, αφού στο πακέτο των υποδομών περιλαμβάνονται τρία συγχρηματοδοτούμενα έργα παρασκευής αυτοκινητοδρόμων (Μαλιακός - Κλειδί, Αντρίο, Ιωάννινα και Τρίπολη - Καλαμάτα), που θ' αντικαταστήσουν δρόμους «καταμεινόμενους». Τονίζεται, δε, πως το στοίχημα δεν έχει χαθεί, αρκεί ν' αποδοχθεί παραγωγικό το επόμενο εξάμηνο.

Βαπα

διανεμίει σήμερα το μερίδιό η νομάρχης Θεσσαλονίκης Παναγιώτης Ψωμάδης στον περιφερειακό διευθυντή Εκπαίδευσης και στους προϊστάμενους Προποδίαμας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του νομού, εν όψει της επετεικής απελευθέρωσης της Θεσσαλονίκης στις 26 Οκτωβρίου της εθνικής εορτής της 28ης Οκτωβρίου. Σκοπός της νομαρχίας είναι οι σημείες και οι αψίδες να γράφουν σε όλα τα σχολεία του νομού, τονίζοντας το μήνιμα των ημερών και διδάσκοντας τους μαθητές την ανάγκη διατήρησης της ιστορικής μνήμης.

Η «Αθήνα 2004» στο Πεκίνο

Υπό την αιγίδα και με την κλίση όλων των εφόδων μετάφρασης και φιλοξενίας από τη ΔΟΕ «όπως υποταγματίζεται σε

χαρακτηριστική ανακωχή», κλιμάκιο της «Αθήνα 2004», αποτελούμενο από την πρόεδρο Γιάννα Αγγελουπούλου και 24 στελέχη, πρόκειται να μεταβεί στο Πεκίνο, διοργανώτρια πόλη των Ολυμπιακών Αγώνων του 2008, από 31 Οκτωβρίου έως και 3 Νοεμβρίου 2004, προκειμένου να μεταφερθεί την τεχνολογία που αποκτήθηκε, τους κρίσιμους προβληματισμούς καθώς και τα συμπεράσματα που προέκυψαν με την ολοκλήρωση των Αγώνων της Αθήνας. Άλλωστε, αυτό αποτελεί και συμβατική υποχρέωση της εκάστοτε Οργανωτικής Επιτροπής. Τις εργασίες του Συνεδρίου Ολυμπιακής Τεχνολογίας θα παρακολουθήσουν και οι Οργανωτικές Επιτροπές του Τορίνο 2006, του Βανκούβερ 2010 καθώς και εκπαιδευτικοί του υπουργείου πόλεων για τους Αγώνες του 2012 (Παρίσι, Νέα Υόρκη, Μόσχα, Λονδίνο, Μαδρίτη).

Ε.Π.